
Tisková zpráva
Loutky v nemocnici letos rozdají ještě více medicíny!

Praha, 15. dubna 2011 - Loutky v nemocnici rozšiřují svoji pravidelnou činnost do nemocnic mimo 
hlavní město. „Prostřednictvím loutkových divadelních představení a improvizací, hudby a písniček 
se snažíme napomoci procesu uzdravování, tam kde je to nejvíc potřeba. 
„Chceme navštěvovat velké nemocnice, kde je hodně dětí upoutaných na lůžko, ale i některé menší, 
na které se zapomíná. Tam jsou naše návštěvy často nejpotřebnější,“ představuje plány sdružení 
Loutky v nemocnici spoluzakladatelka Marka Míková.

„Děti často při představení prozradí, co neřeknou lékaři, když je vyšetřuje. Dětský pacient podstupuje 
často nepříjemnou léčbu a Loutky v nemocnici mu pomohou psychicky, proces uzdravování tak může být 
zlepšen,“ říká MUDr. Věra Sebroňová, primářka Dětské neurologické kliniky ve FN Motole.

V letošním roce plánuje sdružení mimo pražských fakultních nemocnic také návštěvy nemocnic v 
Brně, Českých Budějovicích, Písku, Českém Krumlově, Hradci Králové, Ostravě, Olomouci, i v dalších 
městech po celé republice. Nebudou chybět ani léčebny v Opařanech či Teplicích, kde sdružení pomáhá 
pravidelně již několik let.

Úsměv hospitalizovaným dětem mohou Loutky v nemocnici rozdávat na nových místech díky 
projektu Dobronožky, který v těchto dnech startuje a z jehož výtěžku bude rozšíření aktivit financováno. 
Bližší informace o projektu naleznete na www.dobronozky.cz  .  

S činností Loutek v nemocnici se můžete výjimečně setkat i mimo areály zdravotních ústavů. Na 
květen a červen se připravuje několik představení pro širokou veřejnost. Nejbližší představení se uskuteční 
15.5.2011 v Rajské zahradě v Praze 3. V rámci komponovaného odpoledne zde Loutky v nemocnici potěší 
malé diváky představením „Máma s tátou a táta s mámou (poslední dva žijící klauni na světě)“. „V druhé 
polovině roku pak chystáme veřejnou premiéru nového představení pro starší děti a výstavu fotografií 
zachycující činnost našeho sdružení.“ dodává Marka Míková.

Kontakty:
Loutky v nemocnici – kontakt pro média
Kamila Matějková, T: 603 519 629
E: kamila.matejkova@loutkyvnemocnici.cz

Loutky v nemocnici
Marka Míková, T: 776586857
E: marka.mikova@loutkyvnemocnici.cz

www.loutkyvnemocnici.cz

http://www.dobronozky.cz/


Další informace 

Loutky v nemocnici
Občanské sdružení LOUTKY V NEMOCNICI se věnuje práci na poli dramaterapie a rozvíjí spektrum aktivit v 
oblasti psychosociální péče. Již sedmým rokem se zasazuje o ulehčení pobytu dětí v nemocnicích a 
léčebnách.

Ke kmenovým členům sdružení patří Marka Míková, Antonín Novotný, Hana Řepová, Hana Grančičová či 
Kateřina Tschornová. Sdružení dále spolupracuje s dalšími loutkoherci, pedagogy,  artterapeuty či studenty 
Katedry alternativního divadla Divadelní fakulty AMU.

Při realizaci svých aktivit se snaží systematicky spolupracovat také s lékaři, nemocničním personálem i rodiči 
dětských pacientů. 

Za svou existenci navštívili Loutky v nemocnici desítky tisíc dětských pacientů. V roce 2010 pak iniciovali 
vznik občanského sdružení Bábky v nemocnici, které rozdává radost dětem upoutaným na lůžko na 
Slovensku.

Marka Míková

Vystudovala DAMU – loutkářskou fakultu, obor režie – dramaturgie. Hrála princeznu Růženku ve
filmu Jak se budí princezny. Pracovala v divadle Minor, v divadle Lampion na Kladně, v Tešínském divadle 
Bajka či v loutkovém divadle v německém Ravensburgu.

Pedagogicky spolupracuje také na výuce a inscenacích KALD DAMU, VOŠH a Pidivadla. Hraje a zpívá v 
dámské kapele ZUBY NEHTY. Napsala tři knížky pro děti (Roches a Bzunda, Knihafoss a JO537). Za 
poslední dvě byla nominována na cenu Magnesia Litera. Je spoluzakladatelkou o.s. Loutky v nemocnici.

Možnosti podpořit projekt: DÁRCOVSKÉ SMS, sbírkové konto a  Dobronožky.

Na činnost občanského sdružení Loutky v nemocnici může přispět každý! 
Podporu projektu je možné realizovat zasláním sms ve tvaru DMS LOUTKY na číslo 87777. Cena sms 
zprávy je 30.- Kč Loutky v nemocnici obdrží 27.- Kč. Přispívat lze také poukázáním libovolné částky na 
sbírkové konto.Číslo transparentního účtu vedeného u Reiffaisenbank je 37373767/5500. Loutky v 
nemocnici můžete také podpořit prostřednictvím projektu Dobronožky na www.dobronozky.cz.

Loutkám v nemocnici v roce 2011 pomáhají:
společnost Kofola ČR prostřednictvím projektu Dobronožky, 
Hlavní město Praha, Ministerstvo kuktury ČR, Městská část Praha 2 a Městská část Praha 4
Nadační fond Kapka naděje, Fórum dárců, Vodafone Czech Republic, Tiskárna Brouček, Smart Ad a daší. 
Děkujeme!

www.loutkyvnemocnici.cz
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